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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 23 DE JUNHO DE 2017. 
 

 

 

           Ata da décima sétima sessão ordinária do primeiro período Legislativo da sétima 

Legislatura do Município de Porto Walter, às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e 

três de junho do ano de dois mil e dezessete na sala das Sessões Alaildo Pinheiro de Oliveira, 

reuniram-se os Vereadores deste Município com exceção dos Vereadores Ivaneto Dias e 

Rosildo Cassiano. Verificando a ausência do Presidente a referida sessão foi presidida pela 

Vice-Presidente Dárcila Lima, onde iniciou a sessão fazendo a leitura do livro que registra o 

comparecimento dos Vereadores, onde verificando também a ausência do Primeiro 

Secretário convidou o Vereador Alailson Pinheiro para desempenhar a referida função, onde 

facultou a palavra ao mesmo para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi 

aprovada por todos e assinada pela Presidente e Primeiro Secretário. Encerrado a leitura da 

ata, passou-se ao horário destinado ao Expediente onde mais uma vez foi facultada a palavra 

ao Primeiro Secretário para fazer a leitura dos ofícios, requerimentos, indicações e projetos 

de lei, em seguida o Vereador Radi Teles se retirou da sessão. Encerrado o Expediente, 

passou-se ao Pequeno Expediente, como não tinha Vereador inscrito, passou-se ao Grande 

Expediente onde fizeram o uso da palavra os seguintes Vereadores: Guarsonio Melo; 

Alailson Pinheiro e Dárcila Lima. Encerrado o Grande Expediente, passou-se a Ordem do 

Dia, onde foi submetido a votos verbais o parecer nº 007/2017 de autoria da Comissão de 

Justiça e Redação Final, o qual era contra o veto aposto ao Projeto de Lei nº 002/2017, o qual 

teve todos os votos favoráveis e a Presidente declarou aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, 

passou-se a Explicação Pessoal onde fizeram o uso da palavra os Vereadores Guarsonio 

Melo, Dárcila Lima. Encerrado a Explicação Pessoal e não havendo mais nada a ser 

debatido, a senhora Presidente encerrou a presente sessão, antes designando para a próxima 

sexta-feira uma nova sessão. 
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